
JEGYZŐKÖNYV 
 

amely készült Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 

2023. június 13. napján (kedd) 

a Polgármesteri Hivatal Nagytermében (1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) megtartott 

nyílt üléséről 

 

Az ülésen megjelentek:  

 

Képviselők: Ritter Ottó elnök 

 Egresi Antal bizottsági tag 

 Tüskés Józsefné bizottsági tag 

 Zimán András bizottsági tag 

  

  

Nem képviselő bizottsági tagok: Assenbrenner Ferenc bizottsági tag  

 Gyöngyösi Csaba bizottsági tag 

 Liptákné Kovács Magdolna Edit bizottsági tag    
 

Tanácskozási joggal résztvevők: dr. Kelemen Henrietta aljegyző/osztályvezető 

 Jogi és Személyügyi Osztály 

 Tóth András főépítész, Főépítész Iroda 

 Kisné Stark Viola osztályvezető 

 Beruházási és Vagyonkezelési Osztály 

 Ungvári János osztályvezető 

 Rendészeti és Mezőőri Osztály 

 Tóth Tamás osztályvezető 

 Városüzemeltetési Osztály 

 Gavaldi László osztályvezető 

 Hatósági és Adóosztály 

  

Az ülés kezdete: 13 óra 30 perc 

Az ülést vezeti: Ritter Ottó elnök 

Utalás az ülés határozatképességére: A Bizottság 7 fővel határozatképes. 

 

Ritter Ottó elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 tagjából 7 fő 

jelen van, így a Bizottság határozatképes. Megállapítja, hogy a kiküldött napirendi pontokhoz 

képest nem érkezett újabb javaslat. Majd megkérdezi a Bizottsági tagokat, hogy van-e valakinek 

még módosítási javaslata a napirendi pontok kapcsán? Javaslattétel hiányában szavazásra 

teszi fel a napirendi pontok elfogadását. 

 

A Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

 



Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 48/2023. (VI.13.) 

határozata a 2023. június 13-i ülésén tárgyalandó napirendi pontok elfogadásáról 

 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy a 2023. június 

13-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja  
 

1. Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről (1) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

2. Javaslat elvi döntés meghozatalára e-Roller szolgáltatás kerületi bevezetésével 

kapcsolatban (7) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

3. Javaslat a Molnár-szigeti új híd építése projekt kapcsán közcélú villamos 

hálózatszakasz áthelyezéséről, átalakításáról szóló megállapodás megkötésére (10) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

4. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (16) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

5. Tájékoztató a „Tiszta Soroksárért” napok előkészítéséről (18) 

Előterjesztő: Tóth Tamás osztályvezető 

 

6. Tájékoztató a jogszabályváltozásokról (19) 

Előterjesztő: dr. Szabó Tibor jegyző 

7. Egyebek  

 

1. napirendi pont 

Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről (1) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

Ritter Ottó: Felhívja a figyelmet, hogy ez egy tájékoztató, tudomásul kell venni, reméli 

mindenki elolvasta. Ha van valakinek hozzáfűzni valója, akkor a végén az egyebeknél megteheti 

a kiegészítést. Elmondja továbbá, hogy a testületi üléseken a tájékoztatók nem képezik vita 

tárgyát, nem lehet kérdést feltenni, nem lehet hozzászólni. Az SZMSZ kimondja, hogy a 

bizottsági ülések rendre úgy zajlanak, mint a testületi ülések. Többször említette már, hogy nem 

érti, hogy miért van a Bizottság előtt az anyag. Szerinte csak egy formalitásnak tűnik, hogy 

elmondja, hogy tudomásul kell venni és ezzel le van zárva a napirend. Az SZMSZ nem mondja 

ki – talán csak egy szóbeli megállapodás van -, hogy az egyebek napirendi pontnál tegyünk fel 

kérdéseket, ott lehet véleményt nyilvánítani. Szeretné javasolni, hogy az SZMSZ módosítását 

úgy, hogy a bizottsági ülésen a tájékoztató típusú napirendi pontoknál lehessen kérdéseket 

feltenni, véleményt nyilvánítani. Meggyőződése, hogy ez egy célszerű módosítás lehetne az 

SZMSZ kapcsán. 

 

 

 

 

 



2. napirendi pont 

Javaslat elvi döntés meghozatalára e-Roller szolgáltatás kerületi bevezetésével 

kapcsolatban (7) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

Ritter Ottó: Megkérdezi, hogy az előterjesztő részéről van-e kiegészítés?  

 

Tóth András: Nincs. 

 

Ritter Ottó: Gondolja, hogy mindenki elolvasta a Közlekedési Tanácsnoknak a véleményét. 

Megkérdezi a Bizottságot, hogy van-e valakinek a Bizottság részéről kérdése? 

 

Tóth András: A Közlekedési Tanácsnok is alapvetően a kerékpáros közösségi mobilitási 

eszközt preferálását javasolta, illetve a MOL Bubi vagy az e-kerékpár bevezetésének a 

lehetőségét. Ajánlotta többek között azt is, hogy vegyük fel a kapcsolatot a MOL Bubi-val mint 

szolgáltatóval, hogy van-e mód és lehetőség arra, hogy itt a kerületben is ez bevezetésre 

kerülhessen. Kiegészítésképpen szeretné elmondani, hogy erre mi is gondoltunk. Fölvettük 

velük a kapcsolatot. Azt a választ kapuk, hogy sajnálatosan gazdasági és egyéb szempontból 

nem tartják ezt elképzelhetőnek, mert a belvárosba van kiépítve az a sűrű ponthálózat, amely 

működőképessé teszi ezt az egész rendszert. Ahhoz, hogy Soroksárig eljussanak, illetve itt is 

egy több gyűjtőpontból álló hálózatot építsenek ki, ahhoz nagyon nagy fejlesztésre lenne 

szükség, amelyre a közbeszerzési lehetőségeik most nem adnak lehetőséget. Sem Soroksáron, 

sem más külső keretekben nem tudják elképzelni, hogy a közeljövőben ilyen típusú fejlesztések 

lesznek.  
 

Zimán András: Elmondja, hogy figyelte az előzményeket, amikor szavazásra lett kiírva az 

interneten ennek a napirendi pontnak a szavazása. Több rollert is látott már a kerületben 

elhelyezve. Az illető ide is ki tud jönni rollerrel, csak plusz költséggel állítja le a rollerét, ha itt 

rakja le a kerületben. Kitiltani a kerületből nem lehet. Véleménye szerint egy jó közlekedési 

eszköz, pláne, ha rövid utakat teszünk meg vele. Kéri, hogy a Bizottság támogassa ennek a 

bevezetését. Ha viszont azt látjuk, hogy tele lesz minden utca rollerekkel, akkor be tudjuk hozni 

azt a szabályozást, ami már működik a belvárosi kerületekben, hogy bizonyos utcák sarkán kis 

négyzetek vannak felfestve annak okán, hogy ezeket a közlekedési eszközöket csak oda 

lehessen elhelyezni. 

 

Tüskés Józsefné: Véleménye szerint egyáltalán nem szabad támogatni, mert nagyon 

balesetveszélyes. A körzetében így is több helyen eldobálva látott rollereket. Az utak nem 

megfelelők a biztonságos rollerezésre. Több helyen még a babakocsit sem tudjuk eltolni és 

kerékpározni is veszélyes. Elmondása szerint Soroksár erre alkalmatlan. Nem kapunk pénzt 

csatornára, nem tudunk fejleszteni, óriási kátyúk vannak a járdákon, utcákon. Hol tudnának 

közlekedni? Még kocsival, kerékpárral is nagyon nehézkes a közlekedés. Ő nem fogja addig 

támogatni, amíg nem lesznek biztonságos útviszonyok, amíg fel nem lesznek festve 

kerékpárutak, ahol biztonságosan lehetne közlekedni a rollerekkel.  
 

Zimán András: Véleménye szerint, ha addig várunk, amíg az út tökéletes lesz, akkor az még 

igen messze van. Neki van rollere. Tudja használni a kerületben. Egy jó dolog. Ide az 

Önkormányzathoz percek alatt be tudott jutni. A közúton is tudja használni. Fényberendezéssel 

el van látva. Megérti, hogy Tüskés képviselő asszony tart tőle, de elmondása szerint autózni, 

biciklizni is igen veszélyes. 4-5 éve tervezgetjük a közösségi tereket a Molnár-szigeten. Jó 

megoldás lehetne, ha a belvárosból kijön ide az ember, a HÉV-ről leszáll, és tovább haladását 



a rollerrel teszi meg a sziget felé. Nem érti, hogy miért kellene ezt ilyen szinten tiltani? 

Véleménye szerint a kerület már így is erősen le van maradva több kerülethez képest, nem 

gondolja, hogy ezt folytatni kellene.  

 

Liptákné Kovács Magdolna Edit: Szeretné megtudni, hogy jól értelmezi-e a javaslatot. Ez 

nemcsak a rollerre, hanem az e-kerékpárra is vonatkozik? 

 

Ritter Ottó: Elmondja, hogy ez egy cég, aki a rollert ajánlja. Nekik van elektromos kerékpárjuk 

is, ami egy későbbi tárgyalás tárgyát képezheti. De most csak kimondotta a rollerről van szó.  

 

Egresi Antal: Elmondja, hogy több panasz érkezett már a kerékpárúton közlekedő 

rolleresekkel kapcsolatosan. Nesztelenül, hangtalanul jönnek-mennek 30-40 kilométeres 

sebességgel, bukósisak nélkül. A kerékpárutat gyerekek és babakocsival is használják. A mai 

napon pedig a Grassalkovich út 170. szám előtt a járdán közlekedett egy illető rollerrel. A falhoz 

kellett állnia, hogy el tudjon haladni. Egyetért Tüskés képviselő asszonnyal annak kapcsán, 

hogy Soroksáron jelenleg az utak nem alkalmasak a roller használatára. Az autók is össze-vissza 

parkolnak. Azoktól sem lehet kényelmesen elhaladni még gyalogosan sem. Nem 

szabályozottan állnak, hanem valamelyik az egyik oldalon, valamelyik a másik oldalon. A 

Szitás, Csibuk vagy akár a Táncsics utcában jellemző. A mostani építkezést felejtsük el, ha 

nincs ez a beruházás, akkor is járhatatlan még gépkocsival is nehézkes a közlekedés. Csak a 

küzdelem megy a végig haladás vonatkozásában, mert nem lehet félreállni. Véleménye szerint 

ilyen szituációk mellett nem lehet a rollerrel biztonságosan közlekedni, ezért nem támogatja az 

előterjesztést.  

 

Tüskés Józsefné: Hozzáfűzi, hogy a lakók a Horgászparton, a Haraszti úton a Lórév utcában, 

is nehézkesen jutnak ki a saját házukból. Mert a járdán parkolnak az autók, kerékpárosok 

jönnek-mennek. Összevesznek, hogy ki hova álljon. Ezt biztos, hogy nem fogja támogatni. 

 

Gyöngyösi Csaba: Véleményezi, hogy látszódik a generációs különbség. Elmondja, hogy most 

ez egy lehetőség Soroksáron – a nagy semmibe, amibe mi vagyunk -. Legalább ingyen 

kaphatnánk valamit. Jelen esetben pénzünkbe sem kerül. A folyamatot itt mi megállítani nem 

tudjuk. Várhatóan 2-3-4 év múlva újra napirenden lesz a történet. De addigra már a gyerekeink, 

az unokáitok már réges-régen a saját rollerjükkel fognak Soroksár utcáin közlekedni. A fiam 

már most is ezzel közlekedik, ugyanis tőlünk – azon kívül, hogy kisétál negyed órát a buszhoz 

– nincs más lehetősége. A mindenre alkalmatlan 135-ös busz óránként jár, és még a 

Tündérkertbe se megy le. Ezért nincs más lehetősége rollerrel kell közlekednie. Ez egy ingyenes 

lehetőség. Az elektromos kerékpárokat is tiltsuk ki a kerékpárútról? Annak sincs hangja. 

Amikor azt látjátok, hogy a roller el van dobva, azt nem a rolleres csinálja. A rolleresnek be 

kell fotóznia, el kell számolnia. Abban igazatok van, hogy Soroksár sok mindenre alkalmatlan, 

de legalább itt van egy ingyenes lehetőség, amellyel egy ici-pici fejlődést tudnánk elérni. Ilyen 

infrastruktúra mellett, ami Soroksáron kialakult nem tudnak mást csinálni. Mindemellett már 

nemcsak rollerekről beszélünk, hanem elektromos robogóról is. Az elektromos járművel 

lemegy Felsőig, áttolja az átjárón – ami biztonságilag még mindig nincs megoldva, hogy külön-

külön váltson a lámpa, majd lemegy a Dobó utcán és a kerékpárúton bemegy a DNG-be. Így 

jut el az iskolába. A véleménye az, hogy hiába tiltjuk a rollereket Soroksárról, magánemberként 

meg fogják venni a szülők a gyerekeiknek.  

 

Tüskés Józsefné: Milltelepen hol fogják használni? Hol tudnak vele közlekedni? 

 



Gyöngyösi Csaba: Aki Milltelepen akarja használni, az majd kitalálja magának az utat. 

Kerékpárral is közlekednek ott. A rollerrel is meg fogják találni a megfelelő utat a közlekedésre. 

Itt most egy ingyenes lehetőségről beszélünk. 

 

Zimán András Ferenc: Véleménye szerint Csaba nagyon jól összefoglalta a pontokat. Ahol 

most össze-vissza állnak az autók, ott most is balesetveszélyes a kerékpározás. A rolleren állva 

haladunk, talán biztonságosabb is, mert jobban be lehet látni az útszakaszt. 25-30 km/h-ra le is 

vannak korlátozva, és egy elektromos robogónál hangosabbak. Neki is van ilyen rollere, 

szívesen odaadja kipróbálásra bárkinek itt a tagok közül. 

 

Ritter Ottó: Elmondja, hogy véleménye szerint furcsa ez a napirend, mert a Facebook-on két 

poszt indult ebben a témában, mely posztok egyike sem volt reprezentatív. A Polgármester Úr 

által indított posztban 400 volt ellene, 300 pedig támogatta. Elképzelhető, hogy valaki a 

tartalmat el sem olvassa inkább a szimpátia az, ami miatt like-ol. Hasonló volt a Bányai 

Képviselőnek a posztja. Ő pedig letette a bicikli mellett a voksot, de biciklit most nem ajánl 

senki sem. Nekünk most arról kell döntenünk, hogy ahhoz hozzájárulunk-e, hogy ez a cég 

bérmentve 50 rollert telepítsen Soroksárra. Budapestre bejárni a rollerrel nem célszerű, de 

Újtelepről lejutni a Molnár-szigetre a Tündérkertbe vagy majd a vasútállomásra, az segítség 

lehet. A dokkoló helyek arra vannak kitalálva, hogy oda lehessen elhelyezni ezeket az 

eszközöket. Az, hogy most néhány roller itt el van dobva, nem is érthető, mert néhány cég 

rollere úgy le van korlátozva, hogy ki sem tud jönni Soroksárra. Itt most arról kell dönteni, hogy 

elfogadjuk-e az ingyenes szolgáltatást. Tekintettel arra, hogy az első javaslat az Zimán Úrtól 

érkezett, amely az előterjesztésben az a B változat, ezt fogja feltenni szavazásra. Mégpedig, 

hogy aki elvben támogatja az elektromos roller szolgáltatás bevezetését a kerületben, egyúttal 

felkéri a Jegyzőt készíttesse el a bevezetéshez szükséges területhasználatra vonatkozó 

megállapodás tervezetét, valamint közterületek használatának rendjéről szóló rendelet 

módosítás tervezetét. Gondolja, hogy a cég közterülethasználati díjat fog fizetni annak kapcsán, 

hogy dokkolóállomást akar kialakítani. Majd felkéri a Bizottság tagjait, hogy aki ezzel ért egyet 

az igennel szavazzon.  

 

A Bizottság 4 igen, 3 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 49/2023. (VI.13.) 

határozata Javaslat elvi döntés meghozatalára e-Roller szolgáltatás kerületi 

bevezetésével kapcsolatban 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek  

I. elviekben támogassa az elektromos roller szolgáltatás kerületi bevezetését, egyúttal  

II. kérje fel a jegyzőt, hogy készíttesse el a bevezetéshez szükséges közterület-használatra 

vonatkozó megállapodás tervezetét, valamint a közterületek használatáról és a 

közterületek használatának rendjéről szóló rendelet módosításának tervezetét és 

terjessze a Képviselő-testület elé. 
 
 
 
 
 
 



3. napirendi pont 
Javaslat a Molnár-szigeti új híd építése projekt kapcsán közcélú villamos 

hálózatszakasz áthelyezéséről, átalakításáról szóló megállapodás megkötésére (10) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

Ritter Ottó: Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e hozzászólás, kérdés, vélemény?  

 

Stark Viola: Nincs. 

 

Egresi Antal: Elmondja, hogy jelen pillanatban az elektromos vezeték áthelyezéséről van szó. 

A Molnár-szigetnek a gázellátása is a híddal kapcsolatosan összefügg. Vélhetően a 

gázvezetéket is át kell helyezni. Nem tudja, hogy hol megy át a vízvezeték, sejthetően azt is át 

kell helyezni. Nem lehetett volna ezt közösen együtt lerendezni? Véleménye szerint, ami még 

fontos a déli csücsökkel kapcsolatosan, hogy a szennyvízelvezetés is kérdéses. Nem tudja, hogy 

rá lehet-e kötni arra a szennyízrendszerre, ami most jelen pillanatban a Molnár-szigeten létezik. 

Ha jól emlékszik még a Tündérkertet sem lehetett rákötni a gerincre. Meg kell vizsgálni annak 

a lehetőségét, hogy a déli területet hogyan fogjuk tudni ellátni majd közművel.  

 

Stark Viola: A Tündérkert szennyvízrákötése – egy része - megtörtént. A Vízműveknél és a 

gázműveknél majd akkor kell dönteni, amikor a beruházás befejeződött. Minden hozzájárulást 

megadnak, de az egyéb tulajdonosi és egyéb döntéseket csak a beruházás befejezése után kell 

meghozni. Nem tudjuk egyszerre intézni, mert ahány közműszolgáltató van annyiféleképpen 

kell ezeket lerendezni. Az, hogy a Molnár-szigeten hova kerül a szennyvíz, ez attól is függ, 

hogy mekkora mennyiség lesz. Ez ügyben még nem tudunk kalkulálni.  

 

Ritter Ottó: Megkérdezi, hogy szeretne-e még valaki a napirendhez hozzászólni? További 

hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az előre megküldött javaslat szerinti határozati 

javaslatot. Aki egyetért, az igennel szavazzon.   

 

A Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 50/2023. (VI.13.) 

határozata Javaslat a Molnár-szigeti új híd építése projekt kapcsán közcélú villamos 

hálózatszakasz áthelyezéséről, átalakításáról szóló megállapodás megkötésére 

 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek  

I. Vállalja a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata a Molnár-

szigeti új híd építéséhez szükséges közcélú kisfeszültségű légvezetékes 

hálózatszakasz kiváltásának költségeit, továbbá vállalja, hogy az így megvalósult 

hálózatot - külön térítés nélkül - az ELMŰ Hálózati Kft. tulajdonába adja. A 

kivitelezés költségére fedezetet biztosít az Önkormányzat 2024. évi költségvetése 

terhére. 

II. Kösse meg az ELMŰ Hálózati Kft-vel a közcélú villamos hálózat áthelyezésére, 

átalakítására vonatkozó TNÁ/IF-9912/2021. számú megállapodást. 

III. Hatalmazza fel a Polgármestert a szükséges nyilatkozatok megtételére, valamint a 

megállapodás jogszabályok szerinti aláírására. 



IV. Kérje fel a Polgármestert, hogy intézkedjen a kötelezettségvállalás 2024. évi 

költségvetésben való szerepeltetésére. 

 

4. napirendi pont. 

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (16) 

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester 

 

Ritter Ottó: Felhívja a figyelmet, hogy a jelentésben 2 új határozati javaslat szerepel. Van e 

valakinek ezzel a napirenddel kapcsolatosan valamilyen kérdése?  

 

Gyöngyösi Csaba: Szeretné jelezni, hogy a 2. számú mellékletben a 6. pontnál elírás 

történhetett „A határozatra jelentem, hogy a támogatott 2023. június 23-án értesítésre került 

és a támogatási szerződés megkötése, mindkét fél részéről történő aláírása folyamatban van.”  

 

dr. Kelemen Henrietta: Igen, elírást történt. 

 

Ritter Ottó: Elírás, mert ez még a májusi döntésünk eredménye. További hozzászólás 

hiányában egyben teszi fel szavazásra úgy, hogy aki elfogadja a jelentést, illetve egyetért a két 

határozati javaslattal, az igennel szavazzon.  

 

A Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 51/2023. (VI.13.) 

határozata a jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült jelentés elfogadását.  
 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 52/2023. (VI.13.) 

határozata a Budapest XXIII. kerület 0195829/6, 0195835/3, 0195836/1, 0195837/6, 

0195838/5, 0195838/6, 0196348/27, 0196352 és 0196369/37 helyrajzi számú ingatlanok 

ingyenes tulajdonba vételéről szóló 427/2022. (XII. 08.) határozata végrehajtási 

határidejének módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Budapest XXIII. kerület 0195829/6, 0195835/3, 0195836/1, 0195837/6, 

0195838/5, 0195838/6, 0196348/27, 0196352 és 0196369/37 helyrajzi számú ingatlanok 

ingyenes tulajdonba vételéről szóló 427/2022. (XII. 08.) határozatának végrehajtási 

határidejét 2023. november 30. napjára módosítsa. 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 53/2023. (VI.13.) 

határozata a Haraszti út – BILK-M0 autópálya csomópont közötti összekötő út és a Meder 

utcai híd szabályozási vonalának meghatározása érdekében szükséges kerületi építési 

szabályzat módosításával kapcsolatos döntéséről szóló 195/2022. (V. 12.) és a 413/2022. 

(XI. 17.) határozattal módosított 507/2021. (XI. 09.) határozat végrehajtási határidejének 

módosításáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Haraszti út – BILK-M0 autópálya csomópont közötti összekötő út és a 



Meder utcai híd szabályozási vonalának meghatározása érdekében szükséges kerületi építési 

szabályzat módosításával kapcsolatos döntéséről szóló 195/2022. (V. 12.) és a 413/2022. (XI. 

17.) határozattal módosított 507/2021. (XI. 09.) határozatának végrehajtási határidejét 2023. 

december 31. napjára módosítsa. 
 

5. napirendi pont 

Tájékoztató a „Tiszta Soroksárért” napok előkészítéséről (18) 

Előterjesztő: Tóth Tamás osztályvezető 

 

Ritter Ottó: Elmondja, hogy egy tájékoztató, egy összefoglaló. Reméli, hogy mindenki 

elolvasta. November 10-ei hétvégén lesznek a tisztasági napok, ahol facsemete ültetés is lesz. 

Vitát nem nyitunk, aki majd a végén netalántán Tóth úrtól akar valamit kérdezni az az 

egyebeknél majd felteheti. A Bizottság tudomásul veszi a tájékoztatót 
 

6. napirendi pont 

Tájékoztató a jogszabályváltozásokról (19) 

Előterjesztő: dr. Szabó Tibor jegyző 

 

Ritter Ottó: Félévente van ilyen tájékoztató. Az elmúlt időszak jogszabályváltozásait lehet itt 

átolvasni. Érdemes is. Igaz a Bizottságot nem sokban érinti. A tájékoztatót a Bizottság 

tudomásul vette.  

7. napirendi pont 

Egyebek 

 

Ritter Ottó: Megkérdezi, hogy van-e valakinek valamilyen kérdése a Bizottság részéről? 

 

Liptákné Kovács Magdolna Edit: A zöldhulladékkal kapcsolatosan szeretne egy javaslatot 

tenni. Elmondja, hogy bár nincs már lehetőség féláron megvásárolni az Önkormányzatnál a 

zsákokat, jó kezdeményezés, hogy évente kétszer ingyenesen hozzá lehet jutni a 

zöldhulladékgyűjtő-zsákokhoz. Véleménye szerint egy káosz, abból a szempontból, hogy egy 

fél napot kellet erre áldozni, majd egy másik napot is, hogy a lakosság át tudja venni. Azt 

szeretné megtudni, hogy van-e olyan lehetősége a lakosságnak, mint régebben, hogy 

lakcímkártyával a pénztárban hozzá tudna-e jutni a zsákokhoz? Lehet-e valamilyen változtatást 

eszközölni ez ügyben?  

 

Tóth Tamás: A Képviselő-testület határozott úgy, hogy megszünteti a féláron vásárolható 

zsákok értékesítését és egy évben kétszer ingyenes zsákokat oszt a lakosság részére. Senki sem 

tudta, hogy mi várható egy ilyen zsákosztásnál. Ez az első ilyen osztásunk volt. Az FKF 

javasolta, hogy rendeljünk hatezer darabot. Ehhez képest még hozzárendeltünk plusz hatezer 

darabot, és nem lett elég. A következő osztáskor pedig kiosztottunk még négyezer darab zsákot. 

Az biztos, hogy legközelebb több helyszínen, több napon fogunk zsákot osztani, hogy nem 

alakuljon ki ekkora sor. Az első tapasztalatokból ezt szűrtük le. Tizenhatezer zsákot 

szétosztottunk tavasszal.  

 

Egresi Antal: Szeretné megtudni, hogy a molnár-szigeti utcáknak az aszfaltozásával 

kapcsolatosan kaphatna-e valamilyen tájékoztatást, hogy hol tart az ügy, mire számíthatunk?  

 



Stark Viola: Elmondja, hogy ma egyeztett a Budapest Közúttal a forgalomtechnikai 

engedélyeztetés ügyében. Úgy gondolja, hogy egy-másfél hónap múlva megkapjuk az építési 

engedélyt. Onnantól kezdődően már a kivitelezéssel kell foglalkoznunk.  

 

Egresi Antal: Akkor ez azt jelentené, hogy szeptemberben lekezdődhet az építkezés?  

 

Stark Viola: Elmondja, hogy ma a műszaki igazgatóval beszélt, mert nemcsak a molnár-

szigeti, hanem az összes útépítési ügyünk január óta negyedszer – ötödször javításra került. És 

szeretné, ha az összes engedélyünket egy héten belül megkapnánk.  

 

Egresi Antal: Ez nem befolyásolja a közbeszerzési eljárást? 

 

Stark Viola: Ez ettől független. Nekünk van egy közbeszerzési eljárásunk lefolytatva már négy 

éve 15 milliárd forintra. Ahogy megvan az építési engedély három ajánlattevővel kell 

megversenyeztetni. Annak az időintervalluma sokkal rövidebb. De az építési engedély nélkül 

nem tudunk versenyeztetni.  

 

Gyöngyösi Csaba: A Magdi kérdéséhez szeretne hozzáfűzni. Bárki felül fogja vizsgálni, hogy 

ezzel jobban járt el az Önkormányzat, hogy ingyen zsákot oszt? Megtérült vagy nem? Az 

érdekelné, hogy tényleg az jön a zsákokért, akinek ténylegesen szüksége van rá? Vagy jön 

boldog-boldogtalan, mert ingyen van. Amikor féláron volt akkor pedig az jött, akinek 

ténylegesen szüksége volt rá. Készül erről valamilyen féle felmérés?  

 

Tóth Tamás: Reméli, hogy az illegális hulladéklerakás fog alábbhagyni. Az látszik, hogy jóval 

kevesebb illegálisan lerakott zöldhulladékot kell elszállítanunk.  

 

Gyöngyösi Csaba: Véleménye szerint nem jártunk jobban. A következő kérdése, hogy lesz-e 

lehetőség a testületi üléseket online élőben végig nézni, mert hatalmas csúszás van a testületi 

anyagok feltöltésében. Mert nagyon érdekelte volna, például a lejárt idejű határozatoknál a 

11.4-es pontnál volt szó arról, amit már az előző ülésen is megemlített, hogy miért a Sport Club 

kapja a húsz milliós támogatást az Auchantól és miért nem a Tüskés Képviselő Asszony 

Sportalapítványa? Véleménye szerint ezt továbbra is egy pénz lepasszolása a sportklubnak, 

annak a sportklubnak, ahová a gyerekek fele nem soroksári. A sportalapítványunkban csak 

soroksári gyerekek sportolhatnak. Nagyon érdekli, hogy bárki is jelezte volna, volt-e 

felszólalása, mint ahogy volt a mi bizottsági ülésünkön, hogy ne a Sport Club kapja az összeget? 

 

Ritter Ottó: A jegyzőkönyvek tartalmazzák. Fel van töltve. A bizottsági jegyzőkönyv fixen 

tartalmazza véleménye szerint a testületi ülés jegyzőkönyve is, hiszen ahogy Te elmondtad a 

bizottságin, annak tükrében én elmondtam a testületin.  

 

Gyöngyösi Csaba 

- Most volt az Élen a sportban, élen a tanulásban díjátadó diákgála, ahol az iskolákon 

keresztül kell jelentkezni a diákoknak. Mi van azokkal a diákokkal, akik nem a kerületbe járnak 

iskolába, de a kerületben laknak, és ugyanúgy kiváló tanulók és kiváló sportoló? Hogyan tud 

értesülni erről a kezdeményezésről? Illetve azon elgondolkozik-e bárki is, hogy ne csak a 

nyolcadik osztályig jutalmazzuk a gyerekeket, hanem a középiskolába járó diákok is 

kaphassanak elismerést.  

- A Könyves utcában a buszmegállónál a vasútnál az akácfa oly szinten lóg be a járdára, 

hogy azzal szeretné, ha tudnánk valamit kezdeni – a fia jelezte, hogy nem tud a rollerrel ott 

közlekedni -. 



- A Polgármesteri tájékoztatóban megkapjuk, hogy a Kabinet miket csinál. Felsorolva, 

hogy milyen fényképek készültek, ami véleménye szerint bizonyára egy kiváló dolog, hogy 

ennyi kép készül és ennyi minden történik. Viszont ő jobban örülne, ha arról szólna a 

Polgármesteri tájékoztató, hogy mi történik a régi temető területén? Miért van ott akkora kupac? 

Mi itt jól megbeszéljük a bizottsági üléseken, de az emberek felé senki nem kommunikál. 

Bizonyára nagy célzata van, hogy Marika nénit vagy az ovisokat felköszöntjük, de véleménye 

szerint annak is lenne - akár egy képpel -, hogy Polgármester Úr áll egy hatalmas domb előtt és 

elmondja, hogy mi történik, mi fog történni. Jó lenne, ha jobban működne a kommunikáció, 

mert akkor az emberek nem egymásnak írogatnának a Budapest – Belgrád oldalon, nem csak 

találgatnának, nem uszítgatnák egymást.  

- El szeretné mondani, hogy a kérdéseket, melyet itt feltesz a bizottsági üléseken nem kap 

választ, írásban sem. Az embereket Varga telepen érdekelné, hogy: 

o mi lesz az egyébként fővárosi soroksári utakkal, melyek porba, piszokba állnak.  

o Ki fogja takarítani? 

o Hogy fogja takarítani?  

o Mennyi időközönként takarítják?  

o Mit várhatunk majd a nyáron?  

o Valamilyen porfogóval körbe lehet-e venni azt a területet, melyet az 

Önkormányzat bérbe adott a MÁV-nak?  

Ritter Ottó: Elmondja, hogy Csabával ellentétben megköszöni az intézkedéseket, mert amit a 

múltkori bizottsági ülésen felvetett azokra írásban is választ kapott az illetékes osztályoktól. 

Illetve látja, hogy sok dolgot rendbe tettek. Az osztályok dolgoztak a kéréseken.  

Itt szeretné megjegyezni, hogy a Nyír utca – Kertes utca sarkán az ELMŰ trafó környéke – 

most a Polgármester urat is megszólították – nagyon zavaró. Rendbe kellene tenni.  

Továbbá szeretne egy olyan javaslattal élni a Bizottság felé, ami nem lett külön napirendi 

pontként benyújtva – valami úton-módon elmaradt - hanem csak itt az egyebeknél kellene 

határozatot hozni a Környezetvédelmi Alappal kapcsolatosan. A Környezetvédelmi Alap két 

tétele úgy működik, hogy a Bizottság tesz javaslatot, de a döntést nem a testület, hanem a 

Polgármester Úr hozza meg erre a témára. Ebben az évben ezzel a témával még nem 

foglalkoztunk, viszont van egy sürgősségi feladatunk, ebből következően nem tudunk várni a 

szeptemberi időszakig. Véleménye szerint mindenki előtt ismert, hogy az elmúlt évben a 

Polgármester Úr javaslatára, illetve az ő ötlete alapján úgy indult a Molnár-sziget kiságának a 

gépi takarítása, úgy valósult meg és ígéret van arra, hogy a jövőben is így fog megvalósulni, 

hogy ennek az Alapnak a terhére a Polgármesteri Hivatal, illetve az Önkormányzat biztosítja a 

gépnek a bérlését. Ez egy hármas megállapodás az Önkormányzat, az Egyesület és a cég között. 

Az engedélyek úgy szólnak, hogy augusztus 01-től lehet az invazív növényzetet kitermelni a 

kiságból és tekintettel arra, hogy a közeljövőben híd átépítés nem lesz, még nagyobb távolságra 

került, hogy az RSD-t vagy a kiságat kikotorják. Ha nem akarjuk, hogy a kiság teljesen 

elmocsarasodjon, akkor erre feltétlenül szükség van. Erről a témáról most kellene határozatot 

hoznunk. A megfogalmazás a következő: 

I. javasolja Polgármester úrnak, hogy a Környezetvédelmi Alapnak - a nem a talajterhelési 

díjból származó - bevételeiből legfeljebb 3.500.000.- Ft + ÁFA összeg a következő célra 

kerüljön felhasználásra: 

− a Ráckevei (Soroksári)-Duna „Kis-Duna” néven ismert Molnár sziget melletti kiság 

invazív növényzetének gépi úton történő gyérítése érdekében munkagép bérlése 3x5 

nap időtartamra augusztus-november közti időszakban. 

− a bérlés díjának összege nem haladhatja meg a 3 500 000 Ft+ Áfa összeget. 

II. felkéri a Jegyző urat, hogy a Bizottság szeptemberi rendes ülésén kerüljön előterjesztésre 

a Környezetvédelmi Alap teljes felhasználására vonatkozó javaslat. 



III. felkéri a Bizottság elnökét, hogy döntéséről tájékoztassa a Polgármester urat, egyúttal 

kérje, hogy a Bizottság döntésének elfogadása esetén gondoskodjon az I. pontban javasolt 

összegnek az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a felhasználási célnak megfelelő 

költségvetési során való szerepeltetéséről. 
 

Határidő: a II. pont vonatkozásában a VRKB szeptemberi rendes ülésének időpontja, 

a III. pont vonatkozásában: 2023. június 21. 

Felelős: a II. pont vonatkozásában: dr. Szabó Tibor Jegyző 

a III. pont vonatkozásában: Ritter Ottó elnök 

 

Egresi Antal: Jól tudja, hogy ezt az összeget a Polgármester Úr már tavaly is kifizette? 

 

Ritter Ottó: Nem a Polgármester Úr, hanem az Önkormányzat. A Városüzemeltetési Osztály 

kezében volt az ügymenet. A szerződés, a számlák kezelése és így kerültek kifizetésre. 

Amennyiben ehhez a témához nincs további kérdés kéri, hogy aki egyetért ezzel a javaslattal, 

és azzal, hogy továbbítsuk a Polgármester Úr felé, az igennel szavazzon. 

 

A Bizottság 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot 

hozta:  

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságának 54/2023. (VI. 13.) 

határozata a Környezetvédelmi Alap 2023. évben történő részbeni felhasználásával 

kapcsolatos javaslatáról 

A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy  

I. javasolja Polgármester úrnak, hogy a Környezetvédelmi Alapnak - a nem a 

talajterhelési díjból származó - bevételeiből legfeljebb 3.500.000.- Ft + ÁFA összeg a 

következő célra kerüljön felhasználásra: 

− a Ráckevei (Soroksári)-Duna „Kis-Duna” néven ismert Molnár sziget melletti kiság 

invazív növényzetének gépi úton történő gyérítése érdekében munkagép bérlése 3x5 

nap időtartamra augusztus-november közti időszakban. 

− a bérlés díjának összege nem haladhatja meg a 3 500 000 Ft+ Áfa összeget. 

II. felkéri a Jegyző urat, hogy a Bizottság szeptemberi rendes ülésén kerüljön előterjesztésre 

a Környezetvédelmi Alap teljes felhasználására vonatkozó javaslat. 

III. felkéri a Bizottság elnökét, hogy döntéséről tájékoztassa a Polgármester urat, egyúttal 

kérje, hogy a Bizottság döntésének elfogadása esetén gondoskodjon az I. pontban javasolt 

összegnek az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a felhasználási célnak megfelelő 

költségvetési során való szerepeltetéséről.  

Határidő: a II. pont vonatkozásában a VRKB szeptemberi rendes ülésének időpontja, 

a III. pont vonatkozásában: 2023. június 21. 

Felelős: a II. pont vonatkozásában: dr. Szabó Tibor Jegyző 

a III. pont vonatkozásában: Ritter Ottó elnök 

 

Ritter Ottó: Még egy kérdést szeretne feltenni. A napokban végig sétált a vasút építési területén 

a Tárcsás utcától a sorompóig a Vecsés utcáig. Sok mindent látott. De annak semmilyen nyomát 

sem, hogy aluljárót fognak építeni. Véleménye szerint valahova biztosan ki kellett volna már 

azt jelölni, de nyomát sem látta. Ha elkészül a vasúti sín utána már senki nem fog az aluljáróval 

foglalkozni és marad nekünk a gyakran lezárt vasúti sín a Vecsés, illetve a Tárcsás utcai 

sorompó. 

 



Stark Viola: Elmondja, hogy holnap megy egyeztetetésre a kivitelező céggel kapcsolatban. 

Előzetes információink szerint július hónap az, amikor elkezdődik az aluljáró építése. Holnap 

lesz a mi tervezőink és a kivitelező cégnek egy közös egyeztetése.  

 

Ritter Ottó: Ez megnyugtató, köszöni a választ.  

 

Gyöngyösi Csaba: Az egyik kérdése pont az aluljáró építésével kapcsolatos lett volna. A 

másikat pedig jó lenne a Testület elé is bevinni. Elmondás alapján tudjuk, hogy azoknak az 

embereknek, akiknek a kisajátítás folyamán elveszik a házukat azoknak az Önkormányzat jogi 

tanácsadással segíti. Véleménye szerint ez jó az Önkormányzattól, de sokra nem mennek a 

lakók vele. Ebből több pénzük, tovább maradásuk nem lesz. Több emberrel beszélget, hiszen 

azon a környéken lakik. Sokszor segítség lenne nekik, ha egy-egy napon egy teherautónyi 

szállítmányt az egyik házból, ahonnan ki kell költözniük a másikba elvinni. Ennek a költsége 

nagyságrendileg 50-60-70 ezer forint. Jó lenne felvenni a lakosokkal a kapcsolatot, ez ügyben 

segítséget nyújtani részükre. Biztosan el lehetne a költségvetésből különíteni erre a célra 3-4-5 

millió forintot. Szociálisan segítséget nyújtani számukra. 

 

dr. Kelemen Henrietta: Költöztetni? 

 

Gyöngyösi Csaba: Nem konkrétan, csak besegíteni számukra. Mert, ha nem költözik ki időben 

még kötbért is kell fizetnie. Véleménye szerint nem rossz, ha az Önkormányzat azt tudja 

kommunikálni, hogy ilyen téren is tud nekik segíteni.  

 

Ritter Ottó: Erre a felvetésre várjuk a Hivatal válaszát. Majd megkérdezi, hogy van-e 

valakinek valamilyen felvetése még? Nincs. Megköszöni a jelenlétet. 14,29 perckor az ülést 

bezárja.  

 

K.m.f. 
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